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Αξιότιμε κ. Λάκη Παπαθανασίου 

....η σταθερή ενασχόλησή σας διαχρονικά στο τιμόνι της ιστιοπλοΐας είναι αλήθεια ότι έχει 

προσφέρει πολλά στην πορεία της ελληνικής ιστιοπλοΐας και έχει φέρει την χώρα στο προσκήνιο 

του αθλήματος ανάμεσα στις δυνάμεις της ιστιοπλοΐας παγκοσμίως.  Με την δημιουργία όμως της 

ομάδος live streaming πραγματικά περάσαμε σε μια άλλη διάσταση που δύσκολα μπορεί κάποιος 

να αποδώσει σε ένα κείμενο το τι σημαίνει και τι θα επιφέρει στο άθλημα σε πολλά 

επίπεδα.  Γνωρίζουμε ότι πολλοί λίγοι μπορούν να κάνουν τα όνειρά τους πραγματικότητα, προς 

όφελος του αθλήματος και μόνο, πέρα και πάνω από τις δυσκολίες και τα εμπόδια.    

...Αξιότιμε  .... 

...Ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πατρών, διοργανωτής όμιλος του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 

IQFOIL 2023, σε εσάς προσωπικά και την ομάδα σας,  εκφράζει τις ευχαριστίες για την καθοριστική 

συμβολή σας στην επιτυχία της διοργάνωσης. Μια διοργάνωση που προσέλκυσε 350 μεταξύ των 

αθλητών, συνοδών και στελεχών αγώνα, εκ των οποίων 20 ολυμπιονίκες και παγκόσμιοι 

πρωταθλητές, αποστολές από 38 χώρες από όλο το κόσμο, με 3.000 διανυκτερεύσεις, και πάνω 

από 21.000 views στο live streaming εκτός του test event.    

Χάρις σε εσάς η χώρα μας διοργάνωσε με επιτυχία έναν σημαντικό αγώνα και καταφέραμε να 

στείλουμε εικόνα ζωντανά σε 38 χώρες, με καιρικές συνθήκες οι οποίες ήταν πέρα από τις συνήθεις, 

απαιτητικές και με πολλές δυσκολίες στην ζωντανή κάλυψη.  

Μια υπέρβαση από ανθρώπους, που η υπέρβαση στην δουλειά τους έχει γίνει σταθερή αξία. 

Υ. η καθυστέρηση της επιστολής οφείλεται στο γεγονός ότι τώρα ολοκληρώθηκε η διαδικασία την 

οποία έχουμε ξεκινήσει με το πέρας της διοργάνωσης, δηλαδή να απευθυνθούμε με 

ερωτηματολόγιο στους ίδιους τους χρήστες (κλάση και συμμετέχοντες ) κα να μας πουν τις 

εντυπώσεις τους από την διοργάνωση. Προφανώς όλοι αναγνώρισαν το τιτάνιο έργο της κάλυψης 

του αγώνα  με αυτές τις συνθήκες και η ανάδραση (feed back) ήταν αρκετά θετική σε πολλά 

επίπεδα.  

  Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ο Γραμματέας του Ομίλου 

     Κ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ. ΜΠΟΥΝΤΑΣ 
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